

C919大型客机订单总数达815架

新华社北京2月26日电(记者齐中熙)中国华融资产管理股份有限公司旗下控股子公司华融金融租赁股份有限公司26日与中国商用飞机有限责任公司在京签署30架C919大型客机和20架ARJ21新支线飞机购

机协议。至此,C919大型客机国内外用户达到28家,订单总数达到815架。

据悉,ARJ21新支线飞机安全运送旅客4.9万多人次,向产业化发展坚定迈进;C919大型客机飞上蓝天;

CR929远程宽体客机联合研制全面展开。截至目前,ARJ21新支线飞机客户达到21家,订单总数达到453架。

中国商飞公司表示,C919大型客机项目实施以来,得到华融金融租赁

等国内外机构和用户的信任和支持。中国商飞将全面按照国际适航标准开展飞机研制,努力为客户提供安全可靠、可信赖的产品和服务,努力为客户创造价值。

巴黎举行春节彩妆大游行

当地时间2月25日,在法国巴黎,“财神”在春节彩妆大游行中行进。当日,法国华人举行春节彩妆大游行,庆祝中国农历狗年的到来。新华社发



白宫称与朝鲜对话的最终结果必须是半岛无核化

新华社华盛顿2月25日电(记者朱东阳)美国白宫25日发表声明称,美国、韩国和国际社会总体上同意与朝鲜对话的最终结果必须是半岛无核化。

白宫当日在一份书面声明中表示,对于朝鲜来说,选择无核化是一条更加光明的道路。美国将会关注朝鲜当天早些时候关于同意与美开展对话的表态。

白宫还表示,特朗普政府致力于在朝鲜半岛实现全面、可核查、不可逆的无核化,美国对朝鲜的“极限施压”策略将会继续,直至朝鲜开始无核化。

韩国总统府青瓦台25日发布消息

说,总统文在寅当天在平昌会见到访的朝鲜高级别代表团,朝方在会谈中表示“有充分意愿”与美国展开对话。

美国总统特朗普执政以来,坚持实施对朝“极限施压”策略,但迄今并未达到预期效果。本月23日,特朗普宣布将对朝鲜实施史上最严制裁。

美国智库外交学会主席理查德·哈斯认为,美国若想更好地处理半岛核问题,应回归传统外交模式。美国朝鲜半岛问题专家鲁乐汉也表示,当前韩朝和解进程刚刚开始,各方应为韩朝对话提供更多支持。

“民警爸爸”夏清良

——湖北民警夏清良17年资助26名少数民族贫困大学生追梦

新华社武汉2月26日电(记者冯国栋)57岁的民警夏清良有3个亲切的称呼。在他工作的湖北省武汉市公安局东湖新技术开发区分局铁箕山派出所,他是资历最老的一线民警,同事喊他“老夏”;在民族青年才俊云集的中南民族大学,他是守护一方安宁、维护正义的“片警”,师生们喊他“夏老师”。

自2001年至今,夏清良从关爱民族青年、维护民族团结的角度,用心处理每一件小案,让公平公正的阳光照耀到每一位青年。在家庭并不宽裕的情况下,他先后花费10多万元,默默资助26名少数民族大学生。在这些少数民族大学生当中,还有一个更亲切的称呼——“夏爸爸”。

挽救因钱财被骗而轻生的壮族“女儿”

提起“民警爸爸”夏清良,在中南民族大学读大四的广西壮族姑娘黄小兰(化名)感动得落泪。

23岁的黄小兰自小就失去父母的关爱。她和弟弟是由年迈的爷爷抚养大的。特殊的成长环境让她比同龄人更坚强、懂事。

2014年,小黄考上中南民族大学。开学报到第一天,单纯的小黄就遭遇诈骗。暑假打工辛苦积攒的3000元血汗钱被骗走。

她几乎崩溃,甚至有了轻生的念头。抱着最后一丝希望,她给辖区民警夏清良发去求助短信:“夏警官,我被骗

了3000元,已经身无分文,怎么办?”

夏清良立即找到小黄。眼前的这位姑娘不停地抹眼泪。她的脸色因营养不足显得蜡黄,衣服打着补丁但很干净。

“当时看到她,我心里难受极了。我也是从农村出来的,知道这孩子肯定受了不少苦。”夏清良回忆说。

为让小黄甩掉“包袱”安心学习,老夏从工资中拿出3000元给她,安慰说:“你先用着,别着急。”第二天,他主动联系协调,帮她申请贫困生救助金。

4年来,夏清良每个月从工资中拿出数百元生活费补贴小黄。为方便她与家人、亲朋联系,还给她买了一部手机。

如今,小黄即将毕业。跟刚入学时相比,她的专业成绩从中等升到了前三,性格也变得活泼开朗。她说,是“夏爸爸”的关心让她感受到了温暖,“我也要做一个像他那样的好人”。

温暖出身寒门发奋自强的苗族“儿子”

“故事不倾诉,感激不表达,我将难以释怀。”要不是这封感谢信,夏清良多年资助苗族大学生王涛完成学业的事,或许将永远是一个“秘密”。

王涛喊夏清良“夏爸爸”,已经快10年了。

“第一次见到王涛时,那么冷的天,连毛衣都没穿,裤子也短了,裤腿高高吊着。”夏清良说,他送去了一套保暖内衣,寒假时又买来羽绒服让王

涛穿回家过年。

他每个月都从工资中拿出200元给王涛做生活费。2008年,王涛母亲因病去世,夏清良出钱帮他办理了母亲的后事。

此后的一个月,夏清良每天打电话和王涛聊天,找学校领导为他申请特困学生困难补助。

王涛学习成绩优异。2011年,在他即将毕业时,从来没有跟王涛红过脸的夏清良发了一通脾气。

铁箕山派出所的一些同事回忆,那天下午,所里的民警都能听到夏清良在“吼”:“你成绩这么好,为什么不读研?就算没钱,学费交不起,还有我啊!”

可王涛不想再给夏清良添麻烦,他与东风公司签约。2012年8月,王涛拿到第一个月工资,带着礼物从十堰专程赶到武汉看望“夏爸爸”。那天,在火车站看到这个瘦高的小伙子向他走来时,夏清良回忆说,自己的鼻子“一阵发酸”。

用爱把“团结”写到青年的心坎上

今年春节,从除夕到大年初六,夏清良就没闲下来过。除夕下午,他把留校的两位藏族姑娘巴桑卓玛、普拉姆接到自己家中,与自己家人一起吃团圆饭。

这几天,他正和中南民族大学保卫处长李川国准备新学期的防诈骗宣传。平日里只要一有时间,他就在微信上解答孩子们的疑问。为此,原本不懂

电脑的夏清良苦练打字,敲坏了好几个键盘。

铁箕山派出所所长钟建林说,17年来,辖区高校未发生一起重大刑事案件。2016年,所里考虑到夏清良已经55岁,准备把他调至任务相对轻松的辖区。得知此消息,师生在校园网上发帖“留人”,数千人跟帖,校长还找到了派出所。最终,夏清良被挽留下来。

据不完全统计,受他资助的少数民族大学生多达26人。

资助学生时,夏清良总是对他们说,钱是“借”给他们的。“经济困难的孩子自尊心强,‘借’钱给他们,情感上更容易接受些。我也没打算让他们还。”夏清良说。

然而,夏清良家庭不宽裕。妻子唐祝英因病在家病休,每月领600元生活补助,正读大学的女儿每个月只花300元生活费。为了资助贫困大学生,夏清良平时省吃俭用,抽了多年的烟也因此戒了。

中南民族大学号召全校教师向民警夏清良学习。中南民族大学副校长杨胜才说:“他虽不是教师,却树立了师德的标杆;虽不是教授,却把爱心和汗水洒在了大学校园;虽不是干部,却用忘我的精神诠释了什么叫作‘为人民服务’。”

最美基层干部